

岁月漫进居室



当明清之风成就家居格调的古典韵味，将这充满神韵的细节符号与我们的现代时尚生活和谐地交融贯通，已经成为现代新古典主义的主要行进路径。

客厅相迎

堂皇正气

堂皇的客厅需要夔凤捧寿纹宝座作为整个家居的格调基础，材质可根据各人的喜爱偏好选择鸡翅木、老挝红酸枝或者花梨木，虽然价格、木纹和色彩各有不同，但所呈现出的特质却有着极其相似的古典优雅。这款连天红中式宫廷家具宝座最上的横梁被雕琢成线条优雅的卷曲形；靠背透雕着夔凤捧寿纹，两侧扶手同样运用透雕技法表现着相呼应的夔凤纹；面下打洼束腰，特别是内翻珠式足，充满着灵动轻巧的独特韵味，托泥则让整个座椅显得稳重端庄。当然与之配套的茶几造型同座椅面下的造型一致，使所有的古典情怀在静默的细节中达到最高度的统一。



(见习记者 雷明辉)

“恒洁欢乐购”活动即将启动

参与活动就有机会抽取
 单大奖和超低价产品

本报讯 送0元坐便器？厂家返现金？抽免单大奖？抽名牌家电？对，这是真的。为了感恩消费者，恒洁卫浴周口总代理即将特推出欢乐购活动。据了解，通过此次恒洁卫浴活动，购买恒洁卫浴将有中大奖，免费送500套节水坐便器。

据了解，本届“中国卫浴节，恒洁欢乐购”是一场规模宏大的“千店感恩星服务，厂价体验万家”品牌体验活动，本次感恩让利、感恩服务、品牌体验活动将在全国900多个省、地、县级城市的1900多家恒洁品牌连锁专卖店同时展开，是一场专属于中国千万家庭的卫浴欢乐购物节。这样的活动已经成功举办多次，本次活动是第四届。

恒洁卫浴周口负责人说，本次活动促销力度空前，如一款坐便器原价2498元，品牌体验价599元；一款花洒原价2280元，体验价699元。同时还推出欢乐豪华套餐7499元，包含浴室柜、水龙头、马桶、水件浴缸。希望市民抓住本次活动机会，购买超值产品。

恒洁卫浴通过“我感恩、我行动、我服务、我快乐”的真诚行动，以“感恩回馈、厂价体验”的品牌互动模式，将恒洁卫浴13年来获得的国际、国内专利认证产品，以节水体验、智能科技体验、五星级售后服务体验等互动模式与中国广大消费者零距离沟通，让消费者亲身感受恒洁卫浴作为中国卫浴的大品牌、领航者，13年以来在科技创新和五星级售后服务体系建设中所获得的恢弘成就，让消费者零距离享受恒洁卫浴国际品质产品和服务所带来的良好体验。

挑选浴室柜 需要注意的 四个细节

如今，集梳洗、储物和装饰功能于一体的浴室柜越来越受到重视。如何选购质优、价廉、好用的浴室柜？

窍门一：防水最重要

浴室是用水较多、比较潮湿的地方，如果防水功能不好，那么浴室柜很快就会“寿终正寝”，所以，防水功能最重要。我们要选择采用防潮性能较好的材质生产的浴室柜，而它们会普遍采用多层实木板。

有些浴室柜的表面采用了多重烤漆处理，保证了板材的密封性，使水气尽量少与板材直接接触。而有些浴室柜表面采用贴膜（即面板通过胶粘剂粘在板材上）处理，虽然款式好，但贴膜容易脱落，板材就受潮发霉了。

窍门二：品牌质量差距大

目前市场上的浴室柜动辄差价上千元，质量也是良莠不齐。消费者在选购浴室柜时，要记得查看厂家提供的产品合格证书等文件。当然，最稳妥的方法是尽量选购知名品牌的浴室柜，不仅品质有保证，后期服务也比较省心。

窍门三：健康问题要留心

质量差的浴室柜使用时容易产生健康问题。如防潮性能差的浴室柜容易发霉，滋生细菌；不合格的浴室柜柜体外表使用的油漆甲醛过量，直接危害人体健康。另外，卫浴间有很多物品都是贴身之物，如果受到影响就很容易影响家人的健康。

窍门四：风格不能忽视

卫浴间的设计风格不容忽视。选择具有艺术品位的浴室柜不仅可以提高卫浴间的品位，而且还能陶冶情操。对于初次装修的人来说，选购与自己家装风格相搭配的浴室柜，能使家居品位锦上添花。
 (平洋)

隽永餐厅

亦诗亦画

半隔断的空间更加接近于中国画的意味悠远、欲说还休。通体纯白的雕花单扇屏并不根据常规相连而立，而是前后排列，以花架绿植为隔，独特而充满了古韵，仿佛正在缓缓开启的深深重门，有如旧年往事在静默中铺陈开去。

餐桌通体圆材，四腿直接桌面，简洁明快，极力表现了线条之美。椅子座面以上的椅柱、搭脑、扶手、鹅脖等都呈现曲线形，后背板做成“S”形，非常适合背脊休息依靠。面下装罗锅枨，侧脚收分明显。如此典型的餐桌组合，需要搭配有着繁复雕花门的餐厅橱柜，便能将餐厅的张弛、简繁表现得淋漓尽致。

落地的光源显得格外清幽幽雅，灯罩的简约线条与餐桌呼应得相得益彰。浅淡古雅的灯光将整个餐厅之美若隐若现地倒影于光洁白亮的地砖上，仿佛镜子般晶莹剔透的水面，倒映着岁月的千山万水。



悠远淡泊

禅意书斋

同是会客之所，相较于客厅，书房或书斋则更适合三五知己谈古论今、泼墨挥毫。看书斋内明式的家具组合显得格外纯粹典雅，最为抢眼的便是通体光素的书架，共分四层，其正面开敞，三面各有围枱，带有矮佬，与腿间两层双枱形成呼应，在通透中极富空灵之感。集书成列，便成一景，何况再搭配瓶杯古玩，更显得书香满溢。

书桌以地毯为底，仿佛是青瓷浅碟中的静默植株，不枝不蔓，修直挺括，散发着独有的书卷气息。连桌边的石雕也端正得成了主人的静修印鉴，不怒不威，岁月静好。

(费宜)

